


1-

Ø- xr o"kZ dh Nk= la[;k bl l= esa uohu izos'k 
la[;k 

orZeku l= dh Nk= 
la[;k

2-

laLFkk dk uke laxBu dk uke lapkyudrkZvksa ls 
lEidZ dh fLFkfr

lapkyudrkZvksa ds uke nwjHkk"k leoSpkfjd laxBu esa 
nkf;Ro

ljLorh fo|k izfr"Bku ^^izKknhi** g"kZo/kZu uxj] Hkksiky 
vf[ky Hkkjrh; cSBd 2020 gsrq tkudkjh 

Nk= la[;k fooj.k

leoSpkfjd laxBu }kjk lapkfyr laLFkk

fo|ky; dk uke fo|ky; dh vafre d{kk dks NksM+dj] Vh-lh- la[;k 

vius {ks= esa leoSpkfjd laxBuksa }kjk lapkfyr fo|ky;ksa dh tkudkjh

fo|ky; dk uke Ø-


